



■本报记者 陈 润

今年8月26日,《人民日报》以《衡阳、宁波、兰州等地——为市民提供广场舞展示平台》为题,报道了包括衡阳市在内的全国广场舞爱好者,用热情奔放的舞蹈,展现美好向上的生活追求和健康积极的精神风貌。

除广场舞外,近年来,我市大力实施全民健身工程,近几年建成各类运动场地6000多个,依托南岳衡山、天堂山、雨母山等自然资源,新建登山、徒步、自行车运动基地30个,配合市区原有的16个健身广场和200多条健身路径,成功打造10分钟健身圈。随着场地越来越多,我市的群体活动开展更加丰

富多彩。

以2015年9月建成的衡阳市体育中心体育馆为例,其建成以来先后引入了多项高水平赛事。如:当年9月,中葡国际职业男子篮球对抗赛率先举行;2016年5月,又迎来四国女篮邀请赛;今年5月,全国蹦床锦标赛暨第十三届全运会蹦床预赛在这里激情跳跃。

衡阳市通过引入高质量的比赛,让老百姓在家门口享受“体育大餐”,极大地提升了市民对城市的满意度以及幸福指数,也充分展现了体育惠民的魅力。

9月3日,湖南省第十三届运动会在市体育中心开幕。通过成功申办省运会,衡阳市的硬、软件实力进一步提升,体育事业发展大提速。同时,更加展示了衡阳的新形象。